



2016年2月18日
星期四 农历丙申年正月十一

乐清日报

富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善

新闻热线 61116222
QQ热线 133577110

浙江日报报业集团主管 乐清日报社主办
国内统一刊号：CN33-0103 总第6248期 今日8版

一周天气早知道，请拨电话96121
今天多云，夜里多云转阴局部有小雨，明天多云到阴有小雨。气温4-15。

林晓峰在全市经济工作暨考绩表彰大会上要求 干出 十三五 发展新局面

市四套班子领导 专题调研乐清港口新城建设 助力 北翼 振翅腾飞



表彰大会上，2015年新三板挂牌企业各获奖百万元。记者 刘言勇 摄

本报讯（记者 郑瀚）规划建设乐清港口新城，事关我市虹桥片区、乐清湾港区的联动发展，事关乐清中心城市一心两翼之北翼的振翅腾飞。昨天，林晓峰、林亦俊、章纪泉、李银巧、朱启来、胡成剑、叶伟琼等市四套班子领导率发改、国土资源、住建等多部门赴虹桥镇，专题调研乐清港口新城建设，部署下步举措。

沿着蜿蜒的山径，市委书记林晓峰一行首先来到虹桥镇琴山上，对照着空间布局规划图，俯瞰地形全貌，研究港口新城的交通网络布局、城市空间拓展等。规划建设港口新城，要深刻把握虹桥与港区、一心两翼之北翼与中心、总体规划与分期建设规划这三大关系。林晓峰一边仔细勘察，一边叮嘱随行的人员。

随后的会议上，省规划设计院工作人员和虹桥镇负责人对港口新城的规划情况作了汇报。与会人员畅所欲言，分别从规划定位、产业布局、港产城联动发展等方面提出建设性的意见建议，群策群力研究港口新城建设的下步工作思路。

市四套班子领导专题调研港口新城建设，目的是实现乐清北翼副中心的强力崛起，对推动虹桥再造优势、再现辉煌，具有十分重要的战略意义。林晓峰指出，规划建设乐清港口新城使命光荣、责任重大，作为设计者、参与者、亲历者，要满怀干事创业的激情，全力做好这项工作。

林晓峰强调，规划建设好港口新城，发展理念一定要新。坚持创新、

协调、绿色、开放、共享 五大发展理念，坚持港产城、产城人融合发展的理念，充分挖掘和发挥现有的优势条件。发展定位一定要准。深刻把握湾区经济的核心板块、现代都市的北翼中心、新型临港产业基地、现代化商贸新城的战略目标定位，切实把握港口的特征、临港产业的特点、商贸重镇的优势、现代都市建设的趋势。规划谋划一定要深。通过深入科学谋划，促使港产城联动发展，同时要充分利用挖掘以虹桥镇为核心的周边区域各种资源与优势，并形成辐射带动效应；规划要注重与市域总体规划相结合，注重远期、中期、近期相结合，注重多规合一。

林晓峰要求，产业发展力度一定要大。立足虹桥传统的电子信息、精密模具等优势支柱产业，有效承接港口临港产业，着力布局生命健康产业等创新型产业集群，大力发展生产性服务业，加大招商引资、有效投资的力度。基础设施配套一定要全。总结乐清城市建设的历史经验教训，在高起点规划的同时要高起点建设，科学布局道路网、地下管网、绿道网等。合心合力协调一定要强。切实做好土地等资源要素保障，设置综合的协调机构。

就做好港口新城的建设规划，市委副书记、市长林亦俊指出，港口新城建设将是虹桥片区一次新的腾飞，要深刻把握推动力在港口、发展在新城，高起点、高标准做好规划，拉开区域发展大框架，科学布局生产性服务业等，在内容上做好文章。

本报讯（记者 朱琼洁）一尊尊栩栩如生的金猴黄杨木雕，奖励给2015年度乐清市功勋企业和十佳雁荡杯企业，似乎鞭策着他们在新的一年要以金猴奋起千钧棒，在全市经济工作暨考绩表彰大会上，一批先进单位、企业和个人受到表彰。

乐清市委书记林晓峰强调，新的征程已经开启，战斗的号角已经吹响，要以更加坚定清醒地合作，以只争朝夕的精神抓落实，以舍我其谁的勇气去拼搏，大干苦干，干出乐清“十三五”发展的新局面，干出排头兵、顶梁柱的新形象。市委副书记、市长林亦俊对今年的经济发展工作作了部署，赵乐强、章纪泉等市四套班子领导出席大会，会议由市委副书记、政法委书记潘黄星主持。

去年，全市上下担当担责、奋勇争先，主动适应发展新常态，全力开展经济攻坚，主要指标争先进位，致力调结构促转型，发展质量明显提升，强力推进项目建设，投资结构持续优化，着力防范化解两链风险，金融秩序保持稳定，努力打好环境整治组合拳，城乡面貌有效改善，考绩工作全面丰收，荣获2015年度温州市（市、区）考绩优秀单位，实现了“十二五”发展圆满收官。

林晓峰指出，2016年是“十三五”开局之年，是全面推进供给侧结构性改革的攻坚之年，要突出工作重点，以奋斗的精神抓好经济工作：

一要深入谋划和推进湾区发展。充分发挥资源优势，以开放的理念，全力做好湾区经济这篇大文章，积极谋划建设乐清湾区经济试验区，着力打造民营经济创新发展示范区、湾区经济协调发展示范区、海洋环境绿色发展示范区，在湾区发展中整体推进城市与经济转型，融合推进特色小镇建设。

二要全力以赴扩大有效投资。抓好重点项目，扩大有效投资是今年市委、市政府全局工作的重中之重，各乡镇（街道）、各部门要真正把有效投资紧紧抓在手上，扩大投资规模，优化投资结构，强化投资保障。

三要坚定不移加快创新发展。要以推动科技创新为核心，统筹推进经济社会和科技领域改革，统筹推进科技、管理、品牌、组织、商业模式创新，探索营造大众创业、万众创新的政策和制度环境，提升劳动、信息、知识、技术、管理、资本的效率和效益，以供给侧改革为动力和契机，促进产业转型升级、企业创新，加快形成我市经济社会发展的新引擎。

四要全面推进农业农村现代化。坚持用发展新理念解决“三农”问题，强化农业供给侧结构性改革，释放农业农村发展新动力，厚植欠发达地区发展新优势，不断深化美丽乡村建设。

林晓峰强调，要强化责任担当，以攻坚的力度狠抓工作落实。全市各级各部门一定要以虎口夺食的精神，大干快干、苦

干实干，狠抓落实、乘势而上。一要完善考绩法，实行分类考核、全员考绩；二要深入找短板补短板，深入实施三年行动计划；三要优化环境，强化效能提升、保障到位。

林亦俊要求，要坚持五大发展理念，扎实做好今年经济工作的重点任务。在稳增长方面，要抓好降成本、化风险、去库存等工作。在调结构方面，要注重存量提升和增量引领。在促创新方面，要加大创新投入，培育创新主体，搭建创新平台。在扩投资方面，要通过加强管理、突出重点、精准招商，强化保障抓推进。在抓改革方面，要全面铺开资源要素市场化配置综合改革扩面试点，实质性推进投融资体制改革，深入开展行政审批制度改革，扎实推进农村产权制度改革，全面深化金融综合改革。在优环境方面，要提升城市人居环境品质，提高城乡生态环境质量。

会上，林晓峰、林亦俊代表市委、市政府分别与相关市领导及主要牵头单位责任人签订2016年度“五市六城”建设和有效投资、招商引资工作目标管理责任书。

相关报道详见第3版

慈善一日捐 汇聚爱心暖流

本报讯（记者 朱琼洁）虽是春寒料峭，却难抵爱心暖流。昨天，市行政管理中心大会堂里洋溢着温情和暖意，在全市“慈善一日捐”活动启动仪式上，林晓峰、林亦俊、赵乐强、章纪泉、潘黄星等市四套班子领导带头捐款，与会的企业家、各乡镇（街道）和市机关单位的负责人纷纷献爱心，为我市慈善事业添砖加瓦。

多年来，我市的慈善事业得到了长足的发展。去年，全市募集慈善资金

4985万元，发放救助金3283万元，慈善事业已成为我市社会保障体系的重要组成部分，乐清也成为温州乃至全省慈善事业发展最快的地区之一。

市委书记林晓峰对我市的慈善工作给予充分肯定。

同时，他强调，要大力弘扬慈善文化，创新开展慈善工作，形成慈善工作合力，让每个老百姓、每个家庭都能实实在在地享受到发展的成果，感受到社会的温暖。

情系民生 出谋献策 政协委员饱含激情来报到



昨天下午，政协委员陆续报到，领取会议资料。记者 刘言勇 摄

本报讯（记者 刘丽娟）没有鲜花，没有红毯，昨天，设在金鼎大酒店的市政协十二届五次会议委员报到处十分简朴，来自各条战线的政协委员们饱含激情，陆续前来办理报到手续，报到工作井然有序。

13时40分许，社会科学界别的委员方立安来到报到处，很快领到了出席证、会议资料等。经过前期的调研，这次方立安带来了《规范校园周边饮食卫生的提案》。

文化艺术界别的委员叶旭华今年带来了关于“五水共治”方面的提案，他说，“五水共治”投入了大量的人力、财力，要达到更好的效果，还需要集中力度抓重点，加快污水管道与污水处理厂连接，加大治理后的维护等。

工商联界别的委员林锡旭则带来了关于加快乐清房地产去库存的提

案，他建议政府部门出台政策，加快消化房地产库存。

据了解，本次会议应到政协委员369人，邀请了53名社会各界人士作为列席人员参加会议。今年还新增部分乡镇（街道）商会、乐清异地商会负责人作为邀请列席人员。

据悉，为保证两会的到会率，今年会议期间，大会秘书处将对会议到会情况进行督查，在一定范围内对参会情况进行通报。

乐清大手笔吹响新春项目建设 集结号 18个重点项目昨集中开工 总投资超百亿元

本报讯（记者 林一笑）昨日上午，正泰150兆瓦农光互补光伏发电项目施工现场一片沸腾，总投资达107.7亿元，涵盖产业发展、交通设施、能源水利、教育医疗等多个领域的18个重点项目在这里举行集中开工仪式。随着乐清市委书记林晓峰一声开工令，新一年项目建设的序幕就此拉开。

不远处，整齐排列的一大片太阳能电池板，在阳光的照射下分外夺目。正泰集团股份有限公司副总裁朱信敏介绍，该项目总投资21.2亿元，占地面积约4500亩，项目建成后，将实现高效农业种植和清洁能源发电的“双绿色”结合，年均发电量约1.45亿度，可满足8万户居民生活用电，每年减少二氧化碳排放13.4万吨，节约标准煤5.2万吨。

据了解，此次集中开工的项目包括正泰150兆瓦农光互补光伏发电项目、市工业小微园建设项目、大荆城市综合体建设项目等18个重点项目。

市委副书记、市长林亦俊在致辞中说，“十三五”期间，乐清将从主要靠投资驱动进入投资和创新并驱的过渡阶段，扩大有效投资，不仅是稳增长调结构的重要抓手，也是优环境惠民生的有力举措。这批项目的开工建设，对助力经济转型、改善城市环境、增进民生福



正泰光伏发电项目现场，工人正在安装光伏板。记者 郑剑佩 摄

祉都具有十分重要的意义，必将为推动乐清转型发展、赶超发展注入强劲动力。全力促使项目早建成、早投产、早见效，希望各乡镇、街道和有关部门，以更积极有为的姿态、更扎实的举措、更优质有效的服务，全力确保年度各项投资任务的顺利完成，为推动乐清

“五市六城”建设、加快打造迈入全面小康社会的标杆城市做出新的更大的贡献。

市领导赵乐强、章纪泉、潘黄星、方青、叶伟琼、范晓东等参加了开工仪式。市委常委、常务副市长李银巧主持仪式。

相关报道详见第3版



深入谋划十三五
解放思想再出发

乐清农行支持 大众创业 万众创新
个私业主创业贷
乐清户籍个体工商户、私营业主 拥有营业执照6个月以上
保证贷款10-30万元 最高月利率6厘6
乐清全市农行均可咨询受理
欢迎各行业协会洽谈 利率更多优惠